A korbe irt négyzet oldala legyen az F'G hir; ezt ez I/, E', G’ pontokkal négy egyenls részre osztjuk. Az OF’
és OG' egyenesek meghatarozzak a koron az A', B’ pontokat. Az A’'B’ egyenes az OF és OG sugarakat az A ill. B
pontban metszi AB a keresett négyzet oldala és ennek felez6pontja F.
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Legyen AB = x; ekkor OF = EB = g, mert EOB = 45°. Tovébba

FG
EB = %, mert E'G’ = R Mivel pedig OB’ = r, az OEB’ derékszogii haromszdgben
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Eszerint az AB = x oldalu négyzet teriilete:

A kor teriilete 3,1415072.
Az eltérés: r? (3,2 — 3,14159) = 0,05841. Ezen eltérés a kor teriiletének kb. 54-ed része.
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